



## **В Никифоровском районе директор школы предстанет перед судом по обвинению в хищении чужого имущества**

Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора МБОУ «Никифоровская СОШ № 1», являющегося депутатом районного Совета народных депутатов Никифоровского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, 13 февраля 2013 года директор школы за нарушение требований в области промышленной безопасности был привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей. Впоследствии за счет собственных средств директор оплатил наложенный на него штраф. Затем, осознавая, что оплата штрафа, наложенного на него, как на должностное лицо, не предусмотрена бюджетом учреждения, преследуя корыстную заинтересованность в сохранении личных денежных средств, он незаконно получил из бюджетных средств более 13 тысяч рублей в счет частичного возмещения расходов по выплате вышеуказанного штрафа.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/910694>